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Ezt a bajvívást ünnepli Krisztus népe húsvétkor halleluját zengve annak az 
Istennek, aki a bűnt Fiára hárítja, halálos sebünket Fia halálával gyógyítja, 
zátonyra futott életünket keresztre szegezett Élettel jobbítja.

„... mígnem a halál erején az Élet győztessé lett. S az ige valóra vált: Krisz
tus halála a halált elnyelte, megcsúfolta. Halleluja"

Percze Sándor

D. Dr. Prőhle Károly köszöntése

Február 22-én az Evangélikus Hittudományi Egyetem nagyterme megtelt lelké
szekkel, egyházi vezetőkkel, az egyetem tanáraival és diákjaival, valamint csa
ládtagokkal, hogy köszöntsék a 90. évét betöltő D. Dr. Prőhle Károly professzort.

Prőhle professzor hosszú szolgáló életútját lelkészként kezdte, majd döntő 
részben tanítói munkában töltötte el. Szinte nincs lelkész, beleértve a nyugdíja
sok egy részét is, aki ne lett volna tanítványa. A negyvenes években mint bán
falvi lelkész —ez negyedik gyülekezeti szolgálati helye— német nyelvi lektora 
a soproni teológiának, majd 1950-től a gyakorlati tanszék tantárgyait tanította. 
Széles látókörű és nagy kiterjedésű teológiai tudása képesítette arra, hogy — 
noha tübingeni tanulmányútja során eredetileg az ótestamentumi tudományok
kal foglalkozott— a gyakorlati tanszék, majd az újszövetségi-, végül a rendszeres 
teológia tanszékének professzora legyen. 1988-ban történő nyugalomba vonulása 
után is folytatta a tanítást: filozófia- és vallástörténetet adott elő. A Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskola újra induló egyházzene-tanszakán a protestáns hall
gatók számára liturgikát tanított.

Professzori oktatói munkája mellett számos bizottság aktív tagja volt. Többek 
között a bibliafordító és énekeskönyvszerkesztő bizottságban dolgozott. Számos 
könyve és jegyzete jelent meg. Egyházzenészek számára legjelentősebb munkája 
az 1963-ban kiadott Agenda, amely liturgikus dallamaival jelentős lépés a kor
szerű evangélikus istentiszteleti forma kialakítása felé.

Tanítói szolgálatán túl közismert lelkipásztori szeretete, amivel a hozzáfordu
lókat fogadta. Minden szavával segítette hallgatóit, munkatársait. Nem volt olyan 
találkozás vele, amely után ne éreztük volna szemléletünk tágulását, tudásunk 
gyarapodását, hitünk erősödését. Jó volt tanítványának, jó volt munkatársának 
lenni!

A meghitt és ünnepélyes alkalmat Szabó Lajos rektor áhítata nyitotta meg. 
A professzort az Országos Egyház nevében D. Szebik Imre elnök püspök, a Hittu
dományi Egyetem nevében Reuss András professzor, a hallgatók nevében Mes- 
terházy Balázs köszöntötte. A teológusénekkar Csorba István karnagy külön erre 
az alkalomra írt szerzeményét adta elő. Az ünnepelt professzor rövid előadásban 
vetette fel korunk égető problémáit.

D. Dr. Prőhle Károly szeretett professzorunknak e helyről is kívánunk további, 
Istentől gazdagon megáldott éveket!
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